



Bestyrelsesmøde

tirsdag, den 07.01.2025 kl. 10

Referat

Deltagere: Bent Skov Petersen, Dagny Beier, Niels Christiansen, Jonny Hansen, Anne Marie Lorentzen

Referent: Anne Marie Lorentzen

1. Nyt siden sidst

Repræsentantskabs møde den 09.12.2024:

Fra Cimbria Parken er følgende valgt til organisationsbestyrelsen:

Niels Christiansen blev nyvalgt og Hververt Holm Nielsen blev genvalgt - begge for 2 årig periode.

Tove Midtgaard genvalgt som 2. suppleant for 1 år

Forslag til afdelingsmøde:

Blanket kan findes på domeasyd.dk og domea.dk og kan indsendes digitalt allerede nu hvis du synes du har en god ide.

2. Opfølgning til Afdelingsmødet 25.11.2024

Musik i fælleshuset blev drøftet på Afdelingsmødet og nedennævnte ordensregler er blevet tilrettet i fælleshuset:

Musik fredag og lørdag: 12:00 - 01:00 - derefter skrues der ned

Musik søndag-torsdag: 12:00 - 23:00 - derefter skrues der ned

3. Evaluering af "Nytårskur"

Vi ønskede hinanden godt nytår 31.12. kl. 11-13 ved et arrangement i festsalen. Der var pænt stort fremmøde og alle hyggede sig.

Bestyrelsen er glade for beboernes opbakning og er positiv for "Nytårskur" også i år.

4. Beboerhenvendelse vedr. fælleshuset

Leje: Bestyrelsen mener ikke der skal indføres en højere udlejningspris for ansatte i Rema 1000 og Domes Syd og i øvrigt er det Afdelingsmødet i november der godkender nye priser, såfremt der kommer forslag om det.

Uorden foran nr. 9: Der var en episode i foråret 2024 som var forårsaget af en lejer udefra. For at forebygge dette er der blevet lukket for lejere udefra. Men det kan nok ikke undgås, at der af og til vil ligge nogle cigaretskod (det gør der ved alle indgange).

Affald: Alle i Cimbria Parken ved hvordan affald skal sorteres og i fælleshuset er opslag med regler for udlejning (herunder affald) og det må være information nok.

5. Beboerhenvendelse: Hvem rydder op? ved manglende oprydning udenfor efter fest i fælleshuset

Er nogen utilfreds med griseri uden for festsalen efter fest eller anden arrangement - så kontakt **Jonny Hansen tlf. 41817027** så ser han på det og sørger for oprydning hvis nødvendig.

6. Beboerhenvendelse: Ønske om blomstrende buske ved den sorte mur

Bestyrelsen vil kontakte gartneren for idé, plan og priser.

Da det drejer sig om disponering af fællesarealer skal beboerne høres før evt. beplantning mm.

7. Eventuelt

Husk foredrag tirsdag, den 28. januar kl. 19 med Kaj Blenner - tilmelding senest 21. januar på opslagstavlen.

Domea indkøb har meddelt, at de har valgt at forlænge EL aftalen med Jysk Energi til 31.12.2027(solidarisk aftale om EL til fællesarealer)

Som noget nyt vil vi prøve "Kom og få en uformel snak med bestyrelsen"

Vi havde tænkt at være 2 bestyrelsesmedlemmer og en kande kaffe - så har man noget på hjertet så kom til en snak "face to face"

Dato meldes ud primo april.

Næste møde tirsdag, den 1. april kl. 10